
Обраћање високог представника Валентина Инцка на отварању
сајма у Градачцу

Више инвестиција за босанскохерцеговачке раднике, пољопривреднике и
предузетнике

Даме и господо,

Сајам у Градачцу један је од најдинамичнијих и најважнијих примјера способности Босне и
Херцеговине да просперира и остварује економски раст.

Сајам шљиве између осталог показује да је ова земља без премца када су у питању природни ресурси.
Пољопривредни сектор у Босни и Херцеговини има огроман дугорочни економски потенцијал. Тај
потенцијал још увијек није у потпуности реализован због тога што надлежне власти споро раде на
успостављању система сертификовања пољопривредних производа, али је у овој области ипак постигнут
напредак и ми се надамо да се у скорој будућности тај процес може одвијати још и брже.

Чињеница је да висококвалитетно воће и воћни производи из Босне и Херцеговине могу пронаћи
профитабилно мјесто на европском тржишту и на другим тржиштима широм свијета. Радници и
управитељи задруга и фарми у цијелој Босни и Херцеговини заврнули су рукаве како би постигли највише
стандарде, а на сајму у Градачцу видимо с колико успјеха су на тржиште пласирали одличне производе.

У том смислу, с посебним задовољством сам примио информацију да њемачка фирма за производњу
млијечних производа „Zott“ отвара нови производни погон у Градачцу, као дио укупне инвестиције од 50
милиона КМ.

Улагачи из „Zotta“ су донијели практичну одлуку да значајна финансијска средства уложе у Босну и
Херцеговину, у сектор који је од стратешког значаја, који има висок степен продуктивности и запошљава
велики број радника. То је улагање у радна мјеста у БиХ. То је улагање у просперитет БиХ. Потребно нам је
више таквих инвестиција и потребно нам је да се политичке странке, посебно оне на власти, више
фокусирају на практичну политику која ће босанскохерцеговачким пољопривредницима, радницима и
предузетницима олакшати пословање.

Хвала.

https://www.ohr.int/%d0%be%d0%b1%d1%80%d0%b0%d1%9b%d0%b0%d1%9a%d0%b5-%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%be%d0%b3-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba%d0%b0-%d0%b2%d0%b0%d0%bb%d0%b5%d0%bd-8/
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